

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму «Історія та археологія»**  
**підготовки здобувачів освіти**  
**третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 03 «Гуманітарні науки»**  
**спеціальності 032 Історія та археологія**

Розглянута освітньо-наукова програма «Історія та археологія» спеціальності 032 Історія та археологія для підготовки здобувачів освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що реалізується у Миколаївському національному університеті імені В.О. Сухомлинського, представляє собою узгоджений та логічно побудований комплекс видів освітньої та наукової діяльності, що розроблений та організований для досягнення навчальних цілей протягом періоду навчання доктора філософії з історії та археології.

До викладання на освітній програмі «Історія та археологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти залучений високопрофесійний професорсько-викладацький склад. Компоненти освітньої програми відповідають сучасним тенденціям розвитку історичної науки та археології. Передбачено проходження асистентської практики у закладах вищої освіти, що дає змогу отримати і закріпити навички практичної діяльності у сфері археології, етнографії та музеєзнавства.

Представлена освітня програма «Історія та археологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти містить інформацію про професійну придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Головною метою реалізації програми є підготовка фахівців з історії та археології для роботи в архівних, музейних установах, що цілком узгоджується з обраними освітніми компонентами.

Ресурсне забезпечення програми (доступ до електронного архіву-репозитарію МНУ, наукометричних баз даних Scopus і Web of Science через



наукову бібліотеку МНУ тощо) дозволить успішно проводити наукові дослідження та їх апробацію.

Позитивно оцінюючи представлену освітньо-наукову програму, хочемо додати рекомендації для її покращення: передбачити можливість введення до навчального плану курсів пов'язаних з архівною справою, адже виконання наукових досліджень неможливе без навиків пошуку та аналізу архівних джерел як вітчизняних, так і зарубіжних. .

В цілому, рецензована освітньо-наукова програма «Історія та археологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 03 «Гуманітарні науки» спеціальності 032 Історія та археологія має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, сучасному рівню розвитку історичної науки та підготовці фахівців – докторів філософії зі спеціальності 032 Історія та археологія, котрі будуть затребувані у галузі вищої освіти і може бути рекомендована для впровадження в Миколаївському національному університеті імені В. О. Сухомлинського.

Директор Державного  
архіву Миколаївської області



Н. А. Колесник